
    

Αθήνα, 22/10/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

 

ΠΡΟΣ :  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

 

 

ΘΕΜΑ : «Σε οικονομική ασφυξία οδηγείται το Πανεπιστήμιο Πατρών» 

 

 

Κυρία Υπουργέ, 

Νέο πλήγμα έχει προκύψει στο Πανεπιστήμιο Πατρών, το οποίο, μετά την 

υποστελέχωση και την επακόλουθη υποβάθμιση, στην οποία οδηγείται, λόγω της 

απόφασης του Υπουργείου Παιδείας για περιορισμένες θέσεις ΔΕΠ, παρά τις 28 

αποχωρήσεις καθηγητών, γεγονός που έχει επιπτώσεις όχι μόνο στο Πανεπιστήμιο, 

όσο και στο  Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο. Το Πανεπιστήμιο βρίσκεται πλέον 

αντιμέτωπο και με την οικονομική ασφυξία. Το Πανεπιστήμιο Πατρών, σύμφωνα με τα 

όσα ανακοινώθηκαν, θα πάρει 7,3 εκατομμύρια ευρώ, ένα ποσό, δηλαδή, μικρότερο  

κατά 1,4 εκατομμύρια ευρώ από αυτό, που είχε πάρει την περασμένη χρονιά, όταν είχε 

χρηματοδοτηθεί με 8,7 εκατομμύρια ευρώ από τον κρατικό προϋπολογισμό. Ο 

πρύτανης του Πανεπιστημίου Πατρών, κάνει λόγο για αισθητά μικρότερο ποσό, το 

οποίο, όπως χαρακτηριστικά τονίζει, προκαλεί "οικονομική ασφυξία". 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός:  

1. Προτίθεσθε να επανεξετάσετε την άρση της υποχρηματοδότησης που επιβάλλετε  

στο ανωτέρω Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα, προκειμένου να μπορέσει η διοίκηση του 

εν λόγω να ανταποκριθεί στοιχειωδώς στα τρέχοντα έξοδα συντήρησης των 

υποδομών του και τη διατήρηση τουλάχιστον στο ίδιο επίπεδο των ερευνητικών και 

επιστημονικών επιδόσεων της ακαδημαϊκής κοινότητάς του; 
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2. Προτίθεσθε να παράσχετε ουσιαστική βοήθεια και οικονομική στήριξη στο 

Πανεπιστήμιο Πατρών, λαμβάνοντας υπόψη ότι, έχει καταταχθεί από πλευράς 

κλίμακας αξιολόγησης στα πρώτα 900 Πανεπιστήμια παγκοσμίως, ενώ, ταυτόχρονα, 

αποτελεί θεμελιώδη παράγοντα εξύψωσης και αναγνώρισης της ποιότητας που 

παρέχει η τριτοβάθμια εκπαίδευση στην Ελλάδα;   

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 

https://www.thebest.gr/article/597103-se-oikonomiki-asfuxia-odigeitai-to-panepistimio-patron-

meion-1-4-ekat-stin-chrimatodotisi  

 15/10/2020 

 




